



Обстоятельства обрушения конструкций на строящемся объекте в Нижнем Тагиле, в результате которого пострадали люди, выясняются органами Следственного комитета в рамках возбуждённого уголовного дела

23 августа 2015 года около 9 часов утра в правоохранительные органы Тагилстроевского района города Нижнего Тагила поступило сообщение от бригады "скорой медицинской помощи" о том, что в строящемся здании по улице Удовенко пострадали люди.

В ходе производства первоначальных мероприятий на месте происшествия установлено, что инцидент произошел во время строительства подземного паркинга. Пострадавшими оказались двое рабочих. Арматурщик строительной организации, 1968 года рождения, получил множественные переломы, а его коллега - 21-летний бетонщик, находившийся примерно на глубине 6 метров под землей под бетонными плитами, погиб. Пострадавшего арматурщика с тяжелыми травмами доставили в городскую больницу, где в настоящее время ему оказывается необходимая медицинская помощь. По предварительным данным, причиной чрезвычайного происшествия стало обрушение двух плит перекрытия на подземном паркинге возводимого здания.

В целях наиболее тщательного установления всех обстоятельств инцидента, по данному факту следственным отделом по Тагилстроевскому району города Нижний Тагил СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека). Наказание за данное преступление предусмотрено уголовным законом в виде лишения свободы сроком до 5 лет.

В настоящее время в рамках возбуждённого уголовного дела сотрудниками Следственного комитета, полиции и МЧС выясняются все без исключения обстоятельства случившейся трагедии. Проведен осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, тело погибшего рабочего направлено для проведения судебно-медицинской экспертизы в целях установления точной причины смерти.

Истребуется и анализируется документация относительно строительных работ, проведения инструктажа по технике безопасности, оформления допуска к проведению работ. Устанавливается круг лиц, ответственных за обеспечение безопасности проведения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

строительных работ, выясняются иные вопросы по строительству данного объекта, имеющие значение для данного уголовного дела. Расследование продолжается.

23 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/960112>